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EQUIPEMENT ELECTRIQUE

-

Identification

- La plaquette d'identification du véhicule se situe sur le pied

GEOMETRIE DES TRAINS

CARACTERISTIQUES

Généralités

avant, prés de la centrale électrique.

Train arriére

Etat de charge

a vide

1/2 charge
utile

pleine
charge

Parallélisme
par roue

+10 £ 10’

+20°+10°

+30 £ 10

rr

Ilﬂr’m [’_J

Parallélisme total
(pour carrossage
prescrit)

Ecart maxi admissible
par rapport a la
trajectoire

+20 £ 20

30" maxi

+40 £ 20’

30’ maxi

+1°£20

30" maxi

Carrossage
Différence maxi
admissible entre
les deux cotés

-30" £ 30’

30’ maxi

-1°10" = 30°

30’ maxi

-1°35 30

30’ maxi

Groupe de véhicules 2

Train avant

Jusqu'a 12/95

4109 50-5-4248 995
FAHRZG. - IDENT -NR
fe oaT
e 70B 1F2
T4 KO KR

57KWD  5G

T o AAB

o menausst RO02

LACKT
PAINTNO. / INTERIOR

100 1G2

wvazzzl 0 z MH024053

GRUND 1

M-AUSST/GPTIONS Y3A ABB BOK COH FOA GOC

HOY JOX M7J VOA 1AB 1C1
1LE 1L0 1ME
N1 181 1Y0 3AB 3BH 3QB
3RO 3YC 3Z0 4GS BAA 8GC

FR

A partir de 01/96

AYF
DF

TDC3L3T4 BUS KR LUKES 4
e

MY

704THOO0080

il

VREAUT
LD7V00000000UF 103KW AES

Etat de charge

a vide

1/2 charge
utile

pleine
charge

Assiette a I'avant
(£ 2 mm)

280

267

255

Parallélisme par roue
(sans précharge)

+10' =10’

0 +10

-100 £ 10’

Parallélisme total
(sans précharge)

+20' £ 20

-20"+ 20

Carrossage (roues
en ligne droite)
Différence maxi
admissible entre les
deux cotés

+15 + 20’

30" maxi

-20'+ 20

30" maxi

- Les numéros de groupe existant actuellement vont de 1 a 8.
- Ce chiffre indique a quel groupe le véhicule appartient.

Valeurs de contréle
pour les véhicules jusqu’au 12/95

Groupe de véhicule 1

Train avant

Différence de
pincement en
braquant de 20° a
gauche, puis a droite

-45 £ 20

Chasse (avec
inclinaison nulle du
véhicule)
Différence maxi
admissible entre les
deux cotés

+1°40 £ 30

1° maxi

+1°560" + 30’

1° maxi

+2°+ 30

1° maxi

Train arriére

Etat de charge

a vide

1/2 charge
utile

pleine
charge

Etat de charge

a vide

1/2 charge
utile

pleine
charge

Assiette a I'avant
(£ 2 mm)

280

267 255

Parallélisme
par roue

+3 10

+12°+10°

+20 £ 10

CARROSSERIE

Parallélisme par roue
(sans précharge)

+10°+ 10’

-10° £ 10’

Parallélisme total
(sans précharge)

+20’ + 20’

-20’ = 20°

Carrossage (roues
en ligne droite)
Différence maxi
admissible entre
les deux cotés

+15" £ 20°

30’ maxi

-20' £ 20°

30’ maxi 30’ maxi

Parallélisme total
(pour carrossage
prescrit)

Ecart maxi admissible
par rapport a la
trajectoire

+6 +20

30" maxi

+24 £ 20

30’ maxi

+40 = 20°

30" maxi

Différence de
pincement en
braquant de 20° a
gauche, puis a droite|

-45 £ 20’

Carrossage
Différence maxi
admissible entre
les deux cotés

0+ 30

30’ maxi

-40" £ 30’

30’ maxi

-1°10’ = 30°

30’ maxi

Chasse (avec
inclinaison nulle du
véhicule)

Différence maxi
admissible entre les
deux cotés

+1°40'£ 30

1° maxi

+1°50'+ 30" | +2° + 30’

1° maxi 1° maxi

page 102

Sommaire

=

[&

]

-



GEOMETRIE DES TRAINS

Groupe de véhicule 3 Train arriére
Etat de charge a vide 1/2 charge pleine
Train avant utile charge
Etat de charge avide 1/2 charge pleine Parallélisme +12°+£10° | +227210° | + 27+ 10° n
utile charge par roue Ll
Assiette a I'avant 273 263 255 Parallélisme total +24'+20° | +44'+£20° | +54" 20 =
(+ 2 mm) (pour carrossage —
Parallélisme parroue| +5 + 10’ 0 +10 -10 £ 10 prescrit) <
(sans précharge) Ecart maxi admissible| 30’ maxi 30’ maxi 30’ maxi %
Parallélisme total | +10'£20° [ 020" | -20'20’ par rapport a la =
(sans précharge) trajectoire AT
Carrossage (roues | 0+ 20’ -100£20° | -20'+20° Carrossage -40"+ 30" | -1°10"+ 30" |-1° 30" + 30’ Q)
en ligne droite) Différence maxi
Différence maxi admissible entre 30’ maxi 30’ maxi 30’ maxi
admissible entre 30’ maxi 30’ maxi 30’ maxi les deux cotés
les deux coétés L
Différence de pin- -45 + 20’ R .
cement en braquant Valeurs de contrdéle pour les véhicules
de 20° 2 gauche, du 01/96 au 04/2000
puis a droite
Chasse (avec +1°40 +30°|+ 1° 50"+ 30'| +2°+ 30
inclinaison nulle du Groupe de véhicules 1
véhicule)
Différence maxi 1° maxi 1° maxi 1° maxi Train avant ]
admissible entre )
les deux cbtés Etat de charge avide |1/2 charge utile| pleine charge C_’
Assiette & I'avant Z
Train arridre (+ 2 mm) 273 260 248 5
utile charge (sans précharge) =
Parallélisme +10'+10" | +20°£10° | +30'+10° Parallélisme total | +20'+20°| 0 20’ - 20"+ 20’
gar rIcI)L'jIE" total +20°+£20 | +40'+20° | +1°£20 (sans précharge)
(pirjr ?:;Srg(sesg;ae * * * Carrossage (roues | -25'+20° [ -40'+20° | -50"+20
prescrit) en Il’gne dr0|te). -40 -40 -40
Ecart maxi admissible| 30" maxi 30’ maxi 30" maxi Différence maxi
par rapport a la admissible entre 30" maxi 30" maxi 30" maxi
trajectoire les deux cbtés —
Carrossage -30°+30° [-1°10"+ 30" |-1° 35"+ 30’ Différence de g
Différence maxi o o o pincement en 2° 10" + 30’ c
adm|SS|bIeAe[1tre 30’ maxi 30’ maxi 30’ maxi braquant de 20° 4
les deux cotés . o -
a gauche, puis a droite %)
Chasse (avec |-_||J
L. inclinaison nulle AT
Groupe de véhicules 4 du véhicule) 3°10'+30°| 3°20':30° | 3°30' £ 30 -
. Différence maxi Z
Train avant admissible entre 1° maxi 1° maxi 1° maxi L
Etat de charge avide | 1/2charge | pleine les deux oBiés E
utile charge o
Assiette a I'avant 265 260 255 Train arriere 35
(£ 2 mm) G
Parallélisme parroue| 0"+ 10 -5+100 | -10°+10° Etat de charge avide | 1/2charge utile | pleine charge \w
(sans précharge) —
Parallélisme total 020 | -100£20° | -20' 20 Parallélisme . . .
(sans précharge) par roue +10't 10 +20'+ 10 +30'+ 10
Carrossage (roues | - 10"+ 20’ -15°+£20 | -20'+20 Parallélisme total
en ligne droite) (pour carrossage| + 20"+ 20’ | +40 +20’ 60’ + 20’ —
Différence maxi 30’ maxi 30’ maxi 30’ maxi prescrit)
admissible entre les .
deux cotés Ecart maxi , ] , ) , )
Différence de pin- 45 = 20 admissible ) 30’ maxi 30’ maxi 30’ maxi w
cement en braquant par rapport a la o
de 20° a gauche, trajectoire w
puis a droite Carrossage -300£30 | -1°10£30 | -1°35' £ 30 0
Chasse (avec incli- [+ 1° 50" £ 30’|+ 1° 55" £ 30'| + 2° + 30’ Différence maxi 8
naison nulle du admissible entre (14
véhicule) les deux cotés 30’ maxi 30’ maxi 30’ maxi Y
Différence maxi 1° maxi 1° maxi 1° maxi <
admissible entre les (&)
deux cotés
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Groupe de véhicules 2

Train arriére
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CARROSSERIE

Train avant Etat de charge avide 1/2 charge utile | pleine charge
Etat de charge avide |1/2 charge utile| pleine charge g::?’lsl)igsme +10£10 +20£10 +30t 10
Assiette a 'avant 273 260 248 —

(+ 2 mm) Parallélisme total| + 20" + 20’ +40 + 20° + 60+ 20

m ; ; ; ; : - (pour carrossage
Parallélisme par roue| + 10’ £ 10 0+10 -10'+£ 10 prescrit)
(sans précharge) .

T ; ; ; ; ; ; Ecart maxi
Parallélisme total +20'+£20 0'+20 -20°+ 20 admissible 30’ maxi 30’ maxi 30’ maxi
(sans précharge) par rapport a la
Carrossage (roues | -25 +20| -40+20 -50" + 20’ trajectoire
en ligne droite) - 40 - 40° - 40 Carrossage 3030 | -1°10430° | - 1°35'30’
Différence maxi Différence maxi
admissible entre 30"maxi | 30" maxi 30" maxi admissible entre | 30" maxi 30’ maxi 30’ maxi
les deux cbtés les deux cbtés
Différence de
pincement en 2°10"+ 30’ Groupe de véhicules 4
braguant de 20°
a gauche, puis a droite Train avant
Chasse (avec Etat de charge avide |1/2charge utile| pleine charge
inclinaison nulle : =

Assiette a | t 257 252 248
du véhicule) 310°£30'| 320430 | 330°£30° | | (o
Différence maxi S . . . . : :
admissible entre 1° maxi 1° maxi 1° maxi Parallells’me parroue| 0 %10 -5 +10 -10°+ 10
les deux cotés (sans précharge)
Parallélisme total 020 -10+ 20 -20'+ 20

Train arriére (sans précharge)

. . . Carrossage (roues | -45 +20"| -50+20 -55 + 20
Etat de charge a vide 1/2 charge utile | pleine charge en ligne droite) .40 .40 40’
Parallélisme +3 10 +12' £ 10’ +20 £10 Différence maxi
par roue admissible entre 30" maxi 30’ maxi 30’ maxi
Parallélisme total les deux cotes
(pour carrossage| + 6 20’ +24’ + 20° 40’ + 20 Différence de
prescrit) pincement en 2° 10" + 30’
Ecart maxi braguant de 20°
admissible 30" maxi 30" maxi 30’ maxi a gauche, puis a droite
par rapport a la Chasse (avec
trajectoire inclinaison nulle
Carrossage 0+ 30 -40 £ 30’ -1°10’ + 30’ du véhicule) 3°10'+30’| 3°20" + 30’ 3°30’ + 30’
Différence maxi Différence maxi
admissible entre | 30" maxi 30’ maxi 30’ maxi admissible entre 1° maxi 1° maxi 1° maxi
les deux coétés les deux cotés

Groupe de véhicules 3 Train arriére

Train avant Etat de charge a vide 1/2 charge utile | pleine charge
Etat de charge avide |1/2 charge utile | pleine charge Parallélisme +12 + 10 + 22+ 10 + 27 £ 10’
Assiette a I'avant 265 255 248 par roue
(x 2 mm) Parallélisme total
Parallélisme par roue| + 5 + 10’ 0+10 -10' £ 10 (pour carrossage | + 24’ + 20’ + 44 £ 20° + 54"+ 20°
(sans précharge) prescrit)

Parallélisme total +10 = 20’ 0 +20 -20 £ 20 Ecart maxi

(sans précharge) admissible 30" maxi 30" maxi 30" maxi
Carrossage (roues | -35+20'| -45+20 -50"+ 20 par rapport a la

en ligne droite) - 40 - 40 - 40 trajectoire

Différence maxi ; ; PPy ; o1y ;
admissible entre 30’ maxi 30’ maxi 30" maxi Carrossage | -40'£30" | -1°10"% 30 -1°10°+ 30
les deux cotés Dlﬁe_reqce maxi _ . _
Différence de admissible entre | 30" maxi 30’ maxi 30" maxi
pincement en 2°10' £ 30’ les deux cotés

braquant de 20°

a gauche, puis a droite

Chasse (avec

inclinaison nulle

du véhicule) 3°10'+ 30’| 3°20" £ 30’ 3°30’ + 30’

Différence maxi

admissible entre 1° maxi 1° maxi 1° maxi

les deux cotés
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GEOMETRIE DES TRAINS

Groupe de véhicules 5 Etat de charge avide [1/2 charge utile[ pleine charge
Train avant Carrossage (roues | -40"+ 0’ -55'+ (0 -1°5°+ (O
en ligne droite - 40 - 40 - 40
Etat de charge avide |1/2 charge utile| pleine charge Pourg DI 111k\)N ot \w
Assiette a I'avant 257 252 248 6 cyl.150kW "ll_J
(£ 2 mm) Différence maxi -
Parallélisme par roue| 0 + 10 -5+10 -10' + 10’ admissjbI'e entre les| 30’ maxi 30" maxi 30’ maxi é
(sans précharge) d(.au?( cotés b
Parallélisme total 0 +20 -10'+£20 -20' £ 20’ Différence de Z
(sans précharge) pincement en 2°10' + 30’ (I-I;
Carrossage (roues | -1°+0 | -1°5+0 | -1°10'+0’ braquant de 20°
en ligne droite) -40 -40 -40° a gauche, puis a droits
Différence maxi Chasse (avec
admissible entre 30’ maxi 30’ maxi 30’ maxi inclinaison nulle |
les deux cotés du véhicule) 3°10'+ 30’ 3°20" £ 30’ 3°30'+ 30
Différence de Différence maxi
pincement en 2° 10" + 30° admissibleneptre 1° maxi 1° maxi 1° maxi
braquant de 20° les deux cbtés
zz: iauche,( puis a droite Train arriere
asse (avec
inclinaison nulle Etat de charge avide 1/2 charge utile | pleine charge L
du véhicule) ~ 13°10°£ 30" 3°20°£30° | 3°30°£30° | | paralielisme +10°£10° | +200£10° | +30°+10 o]
Différence maxi par roue >~
admissible entre 1° maxi 1° maxi 1° maxi Z
S X X X Paraliélisme total| + 20'£20' | +40'£20° | +60 20 <
les deux cétés
(pour carrossage (&]
. . prescrit) ‘€
Train arriére b
Ecart maxi
Etat de charge avide 1/2 charge utile | pleine charge admissible 30’ maxi 30’ maxi 30’ maxi
Parallélisme +12£10 | +22£10 w27 £10° | |Parrapportala
par roue trajectoire
Parallélisme total Cgarrossage - 30£30" | -1°10" =30 -1°35 £ 30’
(pour carrossage | +24’ + 20’ +44’ + 20° +54° + 20° Différence maxi
prescrit) admissible entre
les deux cotés 30’ maxi 30’ maxi 30’ maxi T
Ecart maxi 'g
admissible 30’ maxi 30’ maxi 30’ maxi c
par rapport a la Groupe de véhicules 2 et 7 o
trajectoire Train avant 5
Carrossage | - 40"+ 30 - 1710+ 30 -1710"+ 30 Etat de charge avide |1/2 charge utile | pleine charge w
Différence maxi _ ‘ -l
admissible entre | 30" maxi 30" maxi 30’ maxi Assiette a I'avant 273 260 248 ‘w
les deux cotés (* 2 mm) =
Parallélisme par roue| + 10’ = 10’ 0 +10 -10' 10 E
(sans précharge) s
Valeurs de contréle pour les véhicules o) |+20x20| 0200 - 207220 w
a partlr du 05/2000 Carrossage (roues | -25 + 20| -40"+ 20’ -50"+ 20° 8
Ll en ligne droite) - 40’ - 40’ - 40 ‘1w
Groupe de véhicules 1 et 6 Différence maxi
Train avant admissible entre 30’ maxi 30’ maxi 30’ maxi
les deux coétés
Etat de charge avide |1/2 charge utile| pleine charge Carrossage (roues | -40'+ 0’ -55 +0 -1°5+ 0
Assiette a l'avant 273 260 248 en ligne droite) - 40 - 40° -407
(+ 2 mm) Pour TDI 111kW et
I : i : : : 6 cyl.150kW
Parallellsme parroue| + 10’ £ 10 0+10 -10'+ 10 Différence maxi
(sans précharge) admissible entre les| 30’ maxi 30’ maxi 30’ maxi W
Parallélisme total |+ 20" +20°| 0" %20’ =20+ 20° deux cotés o
(sans précharge) Différence de ’ , (I.;J)
Carrossage (roues | -25+ 20| -40+ 20 -50" + 20 g;ggiranr?tné:goo 2710°£30 7))
gr}ﬁll’gne droite) - 40 - 40 - 40 a gauche, puis a droite 8
ifférence maxi
L , . , . , . Chasse (avec [0 4
adm|SS|bIeAe’ntre 30’ maxi 30’ maxi 30’ maxi inclinaison nulle <
les deux cotés du véhicule) 3°10'+30°| 3°20" + 30’ 3°30' + 30’ (&)
Différence maxi
admissible entre 1° maxi 1° maxi 1° maxi
les deux cotés

= A Py -

Sommaire



7

z

7

GENERALITES

\|

W
=)
g
=
<
%)
|
=

ra

GEOMETRIE DES TRAINS

Train arriére

Etat de charge

avide

1/2 charge utile

pleine charge

Groupe de véhicules 4 et 5

Train avant

Parallélisme
par roue

+3+10

+12°+£ 10’

+20'+ 10’

Etat de charge

avide

1/2 charge utile

pleine charge

Parallélisme total
(pour carrossage
prescrit)

Ecart maxi
admissible
par rapport a la
trajectoire

+6 20

30" maxi

+24+ 20

30" maxi

+40" + 20’

30’ maxi

Assiette a I'avant
(£ 2 mm)

257

252

248

Parallélisme par roue
(sans précharge)

0+10

-5 £ 10’

-100 £ 10

Parallélisme total
(sans précharge)

0 +20

-10 + 20’

-20'+ 20

Carrossage
Différence maxi
admissible entre
les deux cotés

0+ 30

30" maxi

-40" £ 30’

30" maxi

-1°10’ = 30’

30" maxi

Carrossage (roues
en ligne droite)
Différence maxi
admissible entre
les deux cbtés

45 + 20
- 40

30" maxi

- 50’ + 20’
- 40

30" maxi

- 55 + 20’
- 40

30" maxi

Groupe de véhicules 3 et 8

Train avant

Etat de charge

a vide

1/2 charge utile

pleine charge

Assiette a I'avant
(£ 2 mm)

265

255

248

Carrossage (roues
en ligne droite)

Pour TDI 111kW et
6 cyl.150kW
Différence maxi
admissible entre les
deux cotés

_10+O!
- 40

30’ maxi

15+ O
- 40’

30" maxi

1910+ 0
- 40

30’ maxi

Parallélisme par roue
(sans précharge)

+5 10’

010

-10' £ 10’

Parallélisme total
(sans précharge)

+ 10" + 20’

020

-20'+ 20

Différence de
pincement en
braquant de 20°

a gauche, puis a droite

2°10 £ 30’

Carrossage (roues
en ligne droite)
Différence maxi
admissible entre
les deux cotés

-35'+ 20’
- 40

30" maxi

-45 + 20
- 40

30" maxi

- 50 + 20’
- 40

30" maxi

Chasse (avec
inclinaison nulle
du véhicule)
Différence maxi
admissible entre
les deux cbtés

3°10" £ 30’

1° maxi

3°20" £ 30’

1° maxi

3°30" £ 30’

1° maxi

Carrossage (roues
en ligne droite)
Pour TDI 111kW et
6 cyl.150kW
Différence maxi
admissible entre les
deux cotés

-50'+ 0’
- 40

30" maxi

_10+0|
- 40

30" maxi

50
- 40

30" maxi

Train arriére

Etat de charge

avide

1/2 charge utile

pleine charge

Parallélisme +
par roue

12° £ 10°

+22° £ 10

+27 £ 10

Différence de
pincement en
braguant de 20°

a gauche, puis a droite

2°10’ £ 30’

EQUIPEMENT ELECTRIQUE

-

CARROSSERIE

Chasse (avec
inclinaison nulle
du véhicule)
Différence maxi
admissible entre
les deux cotés

3°10" £ 30’

1° maxi

3°20' £ 30’

1° maxi

3°30" £ 30’

1° maxi

Parallélisme total
(pour carrossage | +
prescrit)

Ecart maxi
admissible
par rapport a la
trajectoire

24’ + 20°

30" maxi

+ 44’ £ 20

30" maxi

+54" 20

30’ maxi

Carrossage -
Différence maxi
admissible entre
les deux cotés

40’ = 30’

30" maxi

-1°10" = 30’

30" maxi

-1°10" £ 30’

30" maxi

Train arriére

Etat de charge

avide

1/2 charge utile

pleine charge

Parallélisme
par roue

+10°+10°

+20'+10°

+30' 10’

Parallélisme total
(pour carrossage
prescrit)

Ecart maxi
admissible
par rapport a la
trajectoire

+20 £ 20

30" maxi

+40 £ 20

30" maxi

+60" 20’

30" maxi

Carrossage -
Différence maxi
admissible entre
les deux cotés

30" + 30°

30" maxi

-1°10' + 30’

30" maxi

- 1°35 £ 30°

30" maxi
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GEOMETRIE DES TRAINS

METHODES DE REPARATION

Vérifications préliminaires

- Le contréle de géométrie du véhicule
doit étre effectué avec un vérificateur
optique d'essieux.

Conditions de controle

- Appareil de mesure réglé conformément
aux prescriptions.

- Pneus gonflés a la pression prescrite.

- Roues en ligne droite, aprés avoir fait
travailler la suspension.

- Suspension, direction et tringlerie de
direction en bon état et ne présentant
aucun jeu inadmissible.

- Assiette du véhicule réglée conformé-
ment aux prescriptions.

Nota : < Les valeurs assignées pour le
contréle de géométrie du véhicule sont
réparties en plusieurs groupes (voir
«ldentification»),

* En début de série, certains véhicules ont
été livrés sans indication du numéro de
groupe. Ces véhicules appartiennent au
groupe 1,

» Mesurer la cote (a) (Fig.Géom.1) cor-
respondant a la distance entre la téte de
vis du logement supérieur de I'amortis-
seur et I'axe de la vis inférieur de I'amor-
tisseur ; si nécessaire, régler a la valeur
d'assiette prescrite en tournant I'écrou du
levier de serrage de la barre de torsion.

i) v &

Train avant

Carrossage
Réglage

- Desserrer la vis (a) (Fig.Géom.2).

Sommaire

- Desserrer I'écrou (b).

- Tourner la douille excentrique (fleche A)
jusqu'a ce que la valeur assignée soit
atteinte.

- Bloquer I'écrou (b) a 11 daN.m et la vis
(a) 6 daN.m.

Parallélisme
Réglage
Nota : « + : pincement

* - I ouverture
- Desserrer le contre-écrou (Fig.Géom.3).

—

- Tourner les deux barres de direction jus-
qu'a ce que la valeur assignée soit
atteinte.

Attention : La direction doit rester en position
médiane.

Mécanisme de direction
en position ligne droite

Réglage

- Amener le mécanisme de direction en
position médiane. Pour ce faire, tourner
le volant de butée a butée et compter
les tours de volant. Tourner le volant de
la moitié des tours dans l'autre sens.
Ajuster exactement la vis de direction a
I'aide de I'ergot (fleche) placé sur la ron-
delle de caoutchouc et de l'encoche
ménagée dans le boitier. L'ergot et I'en-
coche doivent coincider (Fig.Géom.4).

Chasse
Contréle
- La chasse doit étre controlée lorsque la

direction tire d'un c6té ou lorsqu'il y a
des vibrations des roues avant.

[&

Réglage

- Desserrer I'écrou (a) (Fig.Géom.5).

- Tourner la vis excentrique (b) jusqu'a ce
que la valeur assignée soit atteinte.

- Remplacer la vis du réglage de la chasse
(uniquement si les vis M12 x 1,5).

- Bloquer I'écrou :
e écrou M12 : 7,5 daN.m + 90°,
» écrou M14 : 16 daN.m.

Train arriere

Pincement
Réglage

- Desserrer |'écrou (a) du bras de guidage
(Fig.Géom.6).
=

- Déplacer le bras de guidage vers l'avant
ou vers l'arriére jusqu'a ce que la valeur
assignée soit atteinte (le véhicule repo-
sant sur ses roues).

Attention : S'il est nécessaire de corriger
le réglage du pincement du train arriére,
il convient de contréler le réglage du
compensateur de freinage ou de régler
ce dernier. (Voir chapitre «Freins»).
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